

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 29.05. 2019 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 25.04.2019 ;
2. Informare cu privire la situația pășunilor comunale din comuna Costuleni pe anul 2019- d-l viceprimar Petria Sorin
3. Informare privind contul execuției bugetare - d-na Birlescu Carmen- Mariana - referent în cadrul Compartimentului financiar contabil; Taxe și impozite ;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul I al anului 2019 – d-l primar Dodan Mirică
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Costuleni - d-l viceprimar Petria Sorin ;
6. Proiect de hotărâre cu privire la acordul Consiliului Local al comunei Costuleni , a lucrării „ Schimbare și îndreptare stâlpi rețea electrică aeriană pe UAT Costuleni ”- d-l primar Dodan Mirică
7. Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 31 – d-l primar Dodan Mirică ;
8. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 5000 lei în vederea achiziționării de cărți necesare pentru acordarea premiilor școlare la sfârșitul anului școlar 2018-2019 – d-l primar Dodan Mirică
9. Noutăți legislative
10. Diverse

La ședință sunt prezenti toți cei 15 consilieri locali aleși. La ședință participă d-na Birlescu Carmen Mariana , referent în cadrul Compartimentului financiar contabil. Taxe și impozite.

D-na președinte de ședință Râmbu Cristina Emanuela dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Se supune aprobării **suplimentarea ordinii de zi** cu următorul punct :

1. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 111/27.05.2019 a primarului comunei Costuleni și actualizarea listei de investiții pentru anul 2019.

Se aprobă suplimentarea ordinii de zi.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 25.04.2019 se supune aprobării și este aprobat cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare cu privire la situația pășunilor comunale din comuna Costuleni pe anul 2019 .

D-l viceprimar Petria Sorin prezintă informarea .

D-l consilier local Chirilă Adrian : “ Trebuie verificate lucrările efectuate și anunțat APIA în cazul în care nu se execută lucrările ”.

D-l viceprimar Petria Sorin : „Noi am sunat la APIA să-i condiționăm pe crescătorii de animale și ne-au zis că nu e treaba noastră ...

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : „Cine face parte din comisia pastorală?”

D-l viceprimar: „ Din comisie fac parte următorii consilieri locali : Teodorescu Ilie, Cojocaru Viorel, Băsu Cristina și Ciaușu Gheorghe, eu și d-na consilier juridic Arusandei Luminița ”.

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Informare privind contul execuției bugetare

D-na contabil Birlescu Carmen- Mariana prezintă informarea.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul I al anului 2019.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul I al anului 2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Costuleni

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la acordul Consiliului Local al comunei Costuleni pentru execuția , pe domeniul public al comunei Costuleni , a lucrării „ Schimbare și îndreptare stâlpi rețea electrică aeriană pe UAT Costuleni ”

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea cu privire la acordul Consiliului Local al comunei Costuleni pentru execuția , pe domeniul public al comunei Costuleni , a lucrării „ Schimbare și îndreptare stâlpi rețea electrică aeriană pe UAT Costuleni ” se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

D-nii consilieri Chirilă Adrian și Harabagiu Dumitru fac sesizare cu privire la serviciul de telefonie.

D-l Chirilă Adrian: „Să se facă o adresă la Telekom cu privire la situația existentă în comună.”

D-l Harabagiu : „Știu că Telekom-ul are un spațiu în incinta Primăriei , ar trebui condiționați într-un fel.”

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre referitor la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 31 .

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea referitoare la modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Adițional nr. 31 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 5000 lei în vederea achiziționării de cărți necesare pentru acordarea premiilor școlare la sfârșitul anului școlar 2018-2019.

Se prezintă materialele pregătite .

Hotărârea privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni a sumei de 5000 lei în vederea achiziționării de cărți necesare pentru acordarea premiilor școlare la sfârșitul anului școlar 2018-2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi : Noutăți legislative – nu sunt

Punctul 10 de pe ordinea de zi : Diverse

D-na consilier local Băsu Cristina : “ Vă aduc în atenție o situație care a intervenit în această perioadă în satul Costuleni . Este vorba despre înșelătoria prin metoda Accidentul. Vecina mea a fost păcălită și pierdut o suma mare de bani. Vă rog să avertizați bătrânii cu privire la astfel de înșelătorii. ”

Suplimentarea ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 111/27.05.2019 a primarului comunei Costuleni și actualizarea listei de investiții pentru anul 2019.

Se prezintă materialele .

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 111/27.05.2019 a primarului comunei Costuleni și actualizarea listei de investiții pentru anul 2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Epuzându-se subiectele de pe ordinea de zi, sedință se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
RÂMBU CRISTINA-EMANUEL A**

**Intocmit,
SECRETAR
ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**